

**GOVERNO DE PERNAMBUCO  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO - SAD  
INSTITUTO DE RECURSOS  
HUMANOS DE PERNAMBUCO – IRH**

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA  
ERRATA  
PORTARIA CONJUNTA SAD/IRH  
Nº 120, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012.**

**NO ANEXO I**

**II – REQUISITOS, ATRIBUIÇÕES, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO MENSAL**

**NA FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL**

**ONDE SE LÊ:** CARGA HORÁRIA: Plantonista - REMUNERAÇÃO: R\$ 1.770,00

**LEIA-SE:** CARGA HORÁRIA: Diarista - REMUNERAÇÃO: R\$ 1.170,00

**NA FUNÇÃO: MÉDICO INTENSIVISTA – PLANTONISTA**

**ONDE SE LÊ:** CARGA HORÁRIA: 4 HORAS

**LEIA-SE:** CARGA HORÁRIA: 24 HORAS

**NA FUNÇÃO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM**

**ONDE SE LÊ:** REQUISITOS: Diploma de graduação em Enfermagem

**LEIA-SE:** REQUISITOS: Curso Técnico em Enfermagem

**NO ANEXO II**

**CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**No item 4.2.3- Para a Função de Técnico de Enfermagem Excluir os itens 02 e 03 que tratam de questões relacionadas ao SUS.**

Os candidatos que se sentirem prejudicados pelas alterações poderão requerer até o dia 18 de dezembro de 2012, último dia para pagamento da taxa de inscrição, o cancelamento de sua inscrição e devolução da taxa paga. O requerimento deverá ser encaminhado através do endereço eletrônico: [conupe.irh@gmail.com](mailto:conupe.irh@gmail.com)

Recife, 05 de dezembro de 2012.

Comissão Coordenadora

**Comissão de Concursos - Conupe**